

2012年卫生工作盘点

健康教育促进健康意识形成 城乡居民健康水平不断提高

城乡居民健康素养的高低影响着—个地区经济社会的发展。近年来,我县大力推进健康教育工作,促使城乡居民的健康意识明显增强,健康水平不断提高。据2012年的抽样调查数据显示,我县城市社区居民基本卫生防病知识知晓率达85.5%、基本卫生防病行为形成率达75.8%、农村社区居民基本卫生防病知识知晓率达80.5%、基本卫生防病行为形成率达70.7%。

组建健康知识宣教队伍是推进健康教育工作的基础。我县在疾控中心设立健康教育科,并落实专人负责全县健康教育工作,在各医疗卫生单位落实责任人员,负责本单位或本地区的健康教育工作。县疾

控中心不定期举办健康教育人员业务培训班,对照健康教育服务规范,就健康教育工作的技巧、资料整理等内容实行培训。各单位都开辟宣传阵地,定期张贴或播放有关健康教育内容。此外,我县还聘请经验丰富的,且具备一定演讲水平的医务人员,组建健康教育讲师团,深入社区、学校和企事业单位等,开展健康素养巡讲活动。

各类卫生日主题活动是健康教育工作的重头戏。在“世界精神卫生日”、“世界艾滋病日”、“全国儿童预防接种日”、“全国高血压日”等节日来临前,我县卫生部门都制定详细计划,并根据宣传主题与内容的要求,选择不同的人群场所,采取

不同的宣传方式,促使每次宣传活动如期开展,取得预期的效果。在卫生日宣传期间,我县卫生部门还积极联系媒体,开展重点传染病、慢性病、健康保健等卫生知识宣传,着力提高卫生知识的“知、信、行”水平。

创建健康促进场所是推进健康教育工作的有效手段。目前,我县已启动健康促进学校创建工作,通过部门协作、健全组织、强化培训等,已建成健康促进银牌学校1所、健康促进铜牌学校2所。我县还专门拨出健康教育专项经费,制作各类健康教育资料,无偿分发给有关单位和城乡居民,让他们时时可看、可学有关健康知识。

(通讯员 张良锋 陈良月)

卫生在线

县卫生局加强国有资产管理

近日,县卫生局发出文件,要求各医疗卫生单位加强国有资产管理,保障国有资产安全。

通知要求,各医疗卫生单位的所有政府采购项目,均应按照县政府公布的政府采购目录与标准执行,凡涉及主管部门审批的,均须经卫生部门审批同意。同时,应建立健全国有

资产验收、领用、使用、保管和维护等内部管理流程。

通知强调,各医疗卫生单位应切实加强固定资产明细账核算和固定资产实物管理,加强低值易耗品备查账核算和低值易耗品实物管理,保障固定资产明细账与实物一致。

(通讯员 徐东方)

县中医院举行糖尿病知识讲座

近日,从县中医院传出消息,从今年起该院将每月举行糖尿病知识系列讲座,时间定于每月第一个星期的星期日下午,地址选在住院部三楼会议室。

近年来,随着经济社会的不断提高和人们生活水平的普遍提高,糖尿病患病率和患者数量呈现出快速增长态势,严重威胁着人们的身体健康。县中医院开设的讲座将全面普及糖尿病知识,让患者增加

对糖尿病的认知,提高他们的防治水平,提升他们的生活质量。

县中医院糖尿病专家提醒市民,糖尿病的防治需从两个方面入手,一是坚持自我管理,牢记控制血糖“八字经”,即多学(多学习糖尿病防治知识)、少吃(控制饮食)、勤动(坚持运动)、放松(保持良好心态);二是长期坚持规范治疗、合理用药。

(通讯员 王惠红)

春节,我们这样过



看望慰问值班人员

(张轲摄)



节日期间方便群众

(吴会江摄)

卫生工作总体平稳

春节长假已过,节日期间我县未发生重大传染病疫情和突发公共卫生事件,也未接到食品安全事故报告,卫生工作运行总体安全平稳。

节前,县卫生部门精心组织,周密部署,加强传染病疫情监测,牵头开展食品安全大检查活动,要求各医疗卫生单位抓实抓好安全生产工作,落实人员、物资等应急准备,配强临床一线值班力量,切实保障正常的医疗秩序。

节日期间,全县卫生系统数百名医务人员放弃与家人团聚的机会,无私奉献,奋战在卫生工作一线。据统计,7天长假我县各医疗单位共接诊约1.3万人次,日均门急诊约1800余人次。

(通讯员 俞敏敏 张良锋)

孕产妇全部安全分娩

2月5日至15日,我县共分娩100名婴儿。由于孕情监测到位,没有发生一起孕产妇意外,连续6年实现春节期间孕产妇安全分娩。

春节前夕,县卫生部门周密制定应急预案,防止强降雪等灾害性天气给孕产妇管理带来影响。各医疗卫生单位全面摸清本辖区的孕产妇情况,汇总上报高危孕产妇和春节期间分娩的孕产妇信息,并通知有关孕产妇必要时要提前到定点接生单位等待分娩,并配备应急物资,安排值班人员,随时应对各类突发性事件,取得预期效果。

(通讯员 吴委江)

在工作岗位上忙碌着

当人们走亲串户分享新春的喜悦时,县人民医院的白衣天使们却在

工作岗位上忙碌着。七天长假期间,该院门急诊共接诊患者7022名,抢救重危病人114人。

初六晚,县人民医院急诊室内人来人往,急救电话响个不停,丝毫感觉不出节日的氛围。据悉,急诊病人中多数是酒精中毒、车祸、鞭炮致伤等“春节病”和呼吸系统疾病、心脑血管疾病、消化道疾病,其中内科病人80人、外科车祸病人34人。

“与往年相比,今年春节的病人数量变化不大,但慢性病、突发病病人较多。不过每位医务人员都认真履行职责,毫无怨言地加班加点。”据急诊中心护士长张满萍介绍,医院要求急诊抢救小组成员轮流值班,并保持通讯畅通,随时待命,保证抢救工作迅速有效开展。

(通讯员 杨苗均)

学分制管理让慢性病人受益

近日,羽林街道卫生院的一组统计数据表明,自从实行学分制管理社区慢性病人后,病人的血压、血糖控制效果大幅提升。

截至2012年底,羽林街道卫生院规范管理的糖尿病病人从312人增加到493人,规范管理率从原先的53.98%提高到82.03%,患者血糖控制率从原先的17.99%提高到30.12%。规范管理的高血压病人从1596人增

加到2458人,规范管理率从原先的56.02%提高到82.35%,血压控制率从原先的24.99%提高到37.39%。

2012年6月,羽林街道卫生院推出学分制管理社区慢性病人方法,每季度至少安排一次社区慢性病人的互助式健康管理活动。到目前,已累计举办活动29次,受益596人。

(通讯员 张良锋 石新妃)

健康提醒

开车上班易增加体重

澳大利亚的一项最新研究显示,与乘坐公交车和骑自行车的人相比,开车上下班的人更容易长胖。

研究人员选取822名每周至少锻炼两个半小时的澳大利亚阿德莱德市居民为研究对象,对他们的体重、上下班方式进行常年跟踪调查。4年研究期间,开

车上下班者的平均体重增加2.18公斤,而以其他方式上下班者,平均体重增加1.26公斤。

这项研究说明,即使保持适量的体育锻炼,开车上下班对体重增加依然有影响。此前美国进行的一项研究也显示,普通人每天多开车一小时,肥胖的风险将增加6%。

信息广场

天天高培训

原步步高家教。科目:英语、数学、科学、奥数。电话:86993012(何)
地址:望湖新村(湖莲潭边)

昌祥家具

5000㎡昌祥家具商场,新嵊真正实惠家具商场。经营办公、民用等家具,并有3000㎡房屋出租。
地址:泰坦大道底向嵊州方向500米处。电话:13806745570

招聘

车间管理、检验、看工地、外圆磨机修。电话:13905854807

移动宽带

4M包年,280元起
电话:18767596002 13676886328

售房

上石演新村有全新小套房,价格实惠。电话:13967597843

迅达燃气灶

安全节能 中国名牌 中国驰名商标
电话:86047300

出租

城东三洞闸边有单身公寓、店面房等。联系电话:13905854138

百姓应急用钱的快速通道

方便百姓急需用钱,单笔当额可小至壹仟元大至叁佰万元。民间金银首饰、玉器古玩、名表车辆、证券股票、房产等质(抵押)。鼓山西路530号 86268111 通天程典当

医讯

★国内权威的北京积水潭医院骨科、手外科专家长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作。

★医院开设内科、外科门诊,聘请专家坐诊。

咨询电话:86290577

地址:阳光路1号(新昌大桥南面)

您需要的电话号码

酒店服务热线

泰坦国际大酒店

订餐:86288777 总机:86288888

订房:86288778 咨询:86283188

法律服务专线

浙江啸天律师事务所

电话:86041555 86022243

地址:新昌宾馆三号楼3楼